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Nejstarší česká nadace Nadání Josefa, Marie a Zdeňky Hlávkových udělovala na zámku
Josefa Hlávky v Lužanech již tradičně, den před 17. listopadem, ocenění. A sice Medaili
Josefa Hlávky určenou významným osobnostem českých vysokých škol a dále také Cenu
Josefa Hlávky, jakožto podporu talentovaným studujícím v bakalářském, magisterském
nebo doktorském studiu, kteří prokázali výjimečné schopnosti a tvůrčí myšlení ve svém
oboru, do 33 let jejich věku

Na návrh rektorky Univerzity Karlovy se stal nositelem Medaile Josefa Hlávky v roce 2025 prof.
MUDr. Josef Stingl, CSc., jenž celý svůj profesní život zasvětil anatomii a úctyhodných 65 let
působí na Univerzitě Karlově. Od promoce se vědecky orientoval na studium cévního zásobení
kloubů a kosterních svalů pomocí různých nástřikových metod a elektronové mikroskopie. Postupně
se začal více zajímat i o klinickou anatomii pohybového a cévního systému. V tomto oboru postupně
systematicky zpracoval problematiku cévního zásobení slinivky, Achillovy šlachy, varlete a v
posledních letech i mikrocirkulaci žilní stěny a koronárních tepen. Vzrostl jeho zájem i o témata z
historie anatomie a anatomického výzkumu. Zaujala ho i problematika pasivní bezpečnosti v
dopravě, což ho dovedlo i k biomechanickým studiím poranění jater a sleziny.

Během své kariéry vydal přes 145 odborných publikací. Za jeden z nejúspěšnějších výsledků své
publikační činnosti sám považuje to, že se ve spolupráci s Nakladatelstvím Karolinum podařilo
vytvořit a publikovat faksimile Jesseniova spisu o jeho pražské pitvě (1601). Výsledky jeho výzkumné
činnosti jej přivedly k dlouholetému působení v centrálních orgánech European Association of
Clinical Anatomy. Po celou dobu svého působení na univerzitě se podílel na výchově studentů, z
nichž se mnozí stali úspěšnými anatomy.

Cenu Josefa Hlávky, na základě schválení správní radou, získali tito studující Univerzity Karlovy:

Mgr. Adam Vrchlabský (Evangelická teologická fakulta UK) za vynikající bakalářskou
práci Strukturální hřích jako pastorační téma.

 

JUDr. Jana Vorlíček Soukupová, Ph.D. (Právnická fakulta UK) za vynikající dizertační
práci Možnosti využití technologie rozpoznávání obličejů v kontextu ochrany osobních údajů.

 

RNDr. MUDr. Ondřej Groborz, Ph.D (1. lékařská fakulta UK) za výjimečné schopnosti a
tvůrčí myšlení ve výzkumu v oblasti biomedicínské chemie a materiálové vědy.

 



MUDr. Hana Mojžišová, Ph.D. (Boček) (2. lékařská fakulta UK) za své dosavadní vědecké
výsledky, invenci a propojení vědeckého bádání s praktickým dopadem na medicínskou praxi.

 

Anna Krejčová (3. lékařská fakulta UK) za záslužnou činnostv oblasti primární péče, kterou
poskytovala lidem prchajícím před válkou na Ukrajině.

 

MUDr. Jiří Bufka (Lékařská fakulta v Plzni UK) za mimořádné výsledky ve výzkumu, vývoji a
inovacích v oboru pediatrie.

MDDr. Jan Schmidt, Ph.D. (Lékařská fakulta v Hradci Králové UK) za vynikající
výsledky ve výzkumu.

 

RNDr. Karolína Štěrbová, Ph.D. (Farmaceutická fakulta UK) za výzkum v oblasti
odhalování adaptačních mechanismů spojených s rozvojem rezistence vůči
anthelmintikům.

 

Mgr. Martin Masliš, Ph.D. (Filozofická fakulta UK) za vynikající disertační práci z
oblasti řecké lingvistiky a výsledkům v doktorandském studiu.

 

Mgr. Daniel Willimetz (Přírodovědecká fakulta UK) za vynikající studijní výsledky a
účast na mezinárodních výzkumných projektech v oblasti strojového učení a kvantově-
chemických výpočtů pro pochopení mechanismů průmyslových materiálů.

 

RNDr. Tomáš Hrbek (Matematicko-fyzikální fakulta UK) za výzkum pokročilých
nanokatalyzátorů pro elektrolyzéry vody.

 

Mgr. Filip Vosáhlo (Pedagogická fakulta UK) za diplomovou práci Genetický princip v



německé didaktice matematiky a v Hejného metodě.

Mgr. Vojtěch Besednjak (Fakulta sociálních věd UK) vynikající vědecké výsledky.

 

Mgr. Adéla Halamová (Fakulta tělesné výchovy a sportu UK) za diplomovou práci o
zdravotní gramotnosti pacientů trpících bolestmi zad.

 

Mgr. Martin Dolský (Fakulta humanitních studií UK) za mimořádné nasazení a
vynikající studijní výsledky.
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